

衡阳市人民政府 与中国农业发展银行湖南省分行 举行战略合作框架协议签约仪式

刘越高黄进强出席并讲话

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

12月2日上午,衡阳市人民政府与中国农业发展银行湖南省分行举行战略合作框架协议签约仪式。衡阳市委书记刘越高、中国农业发展银行湖南省分行行长黄进强出席签约仪式并讲话。

刘越高说,农发行服务衡阳二十七载,始终坚持“支农为国、立行为民”的初心使命,在脱贫攻坚、乡村振兴、粮食安全等方面,与衡阳人民一道携手

共进、共谋发展,共同见证并亲身参与了奋斗中的衡阳、发展中的衡阳,开创了地方经济与金融机构合作共赢新典范。

刘越高表示,衡阳是国家区域重点城市、省域副中心城市,产业基础雄厚、发展前景广阔、农业基础稳固,双方合作潜力巨大。此次签约是落实党的二十大精神的生动实践,希望双方以此为契机,在粮食产业、优势特色产业、长江大保护和城乡协同发展等领域,持续深化战略合作。我们将不断完善政

策服务体系,持续优化金融生态环境,为农发行拓展业务、创新发展提供高效、便捷的服务和保障。

黄进强在致辞中表示,农发行看重衡阳、看好衡阳,始终把衡阳市作为重要战略合作伙伴,坚持加强合作、密切合作、扩大合作。将充分发挥农发行贷款期限长、规模大、利率优惠的优势,争取更多政策性金融资源精准流向衡阳实体经济,在信贷政策、信贷规模、办贷效率、利率优惠和资源配置上给

予衡阳重点支持和倾斜,持续加大信贷支持力度,为衡阳经济社会高质量发展注入新的活力、做出更大贡献。

随后,衡阳市人民政府与中国农业发展银行湖南省分行签订战略合作框架协议。中国农业发展银行衡阳市分行分别与八家市级平台公司签约。

市领导于新凡出席签约仪式,市领导黄立代表衡阳市政府签约,市领导尹培国主持签约仪式。

刘越高调研城区燃气安全工作,强调——

以过硬作风和务实举措 全面筑牢燃气安全严密防线

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

12月2日下午,市委书记刘越高调研城区燃气安全工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于安全生产的重要论述,时刻紧绷安全之弦,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,以过硬作风和务实举措,进一步强化燃气安全隐患排查和整治,全面筑牢我市燃气安全严密防线。

刘越高首先来到市天然气公司,详细了解城区燃气安全工作开展情况,并来到该公司调控指挥中心,察看城区管道燃气智慧调度系统运行演示,询问冬季供气保障等情况。他强调,要进一步加强燃气安

全管理,持续开展风险隐患排查整治,确保每一个环节责任到位、措施到位,有效防范各类燃气安全事故发生,切实保障人民生命财产安全。要加强安全知识宣传普及,增强全民安全用气理念,不断提高全民防范燃气安全事故的意识和能力。

接着刘越高来到市天然气公司气源厂,察看了运行及安全措施落实情况。他强调,安全风险隐患无处不在,要时刻紧绷安全之弦,加强对天然气安全生产的严密监测,严格落实责任,完善应急预案、应急措施,确保万无一失。

来到石鼓区老旧铸铁管网改造接驳通

气点现场,刘越高详细了解城区老旧铸铁管网改造情况,并观看了现场通气仪式。城区燃气铸铁管网由于使用年限已久,我市从5月份开始对城区燃气老旧铸铁管网进行改造施工,目前已完成了管网新建,将逐步进行接驳替换,12月底全面通气。刘越高强调,要抓紧推进老旧铸铁管网改造施工,为千家万户守牢燃气“安全阀”,让市民都用上便捷、安全的管道燃气。

来到位于高新区的湖南省智安能源科技有限公司,刘越高详细了解了瓶装液化石油气追踪溯源信息化系统建设情况。得知该公司通过建设追踪溯源信息化系统,

实现瓶装石油气购气、配送、入户安检、隐患排查、气瓶溯源标准化。刘越高予以肯定,他强调,要强化源头控制和监管,全面筑牢燃气经营、运输、使用各环节防线,全力确保燃气安全。

当天,刘越高还深入石鼓区某餐饮酒楼,检查了餐饮场所“燃气三员”、信息公开情况,燃气报警系统安装情况,要求切实提高安全意识,规范使用合格燃气用具和燃气报警装置。他还前往高新区电力占压燃气设施点,视察电力占压隐患整改情况,要求严格落实安全生产责任,切实做到规范施工、安全施工。

市领导黄立、尹培国、颜和平参加调研。

市政府召开常务会议

研究防范应对极端气候 推进包容审慎监管等工作

朱健主持

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

12月2日下午,市长朱健主持召开市政府2022年第24次常务会议,研究应对极端气候对全市经济社会发展影响有关工作,审议《关于贯彻落实免罚轻罚规定进一步推进包容审慎监管的实施意见》。

会议传达学习了全省“迎峰度冬”电力保供工作会议精神及《应对极端气候对全省经济社会发展影响工作方案》,并对相关工作部署。

会议强调,近期强寒潮大风天气降温幅度大、持续时间长、影响范围广,全

市上下要深入贯彻落实好全省“迎峰度冬”电力保供工作会议精神,坚决打赢“迎峰度冬”电力保供攻坚战,全力保障人民群众温暖过冬和经济稳定运行。要加强统筹调度。成立“迎峰度冬”电力保供协调小组和工作专班,实行市县乡三级联动,统筹做好应对准备。进一步完善应急工作机制、做实应急预案、备强应急装备,及时协调解决好电力保供工作中的急难问题。要强化预警研判。气象部门加强气象监测,密切关注气象数据变化,及时精准发布预警信息。相关责任部门密切关注天气形势变化,

强化分析研判,及早安排、及早部署各项防范应对工作。要实行清单管理。建立全市应对极端气候问题清单、措施清单、责任清单。各县(市)区、市直相关部门要同步建立三项清单,并按照责任分工制定具体实施细则,切实将工作任务明确到具体岗位、落实到个人。要做好应急处置。相关部门结合实际,提前储备应急物资装备,前置布防抢险救援力量,确保应急状态下能以最快速度进行有效处置。严格执行领导带班制和24小时值班制度,值班值守人员要保持电话畅通,不得擅自脱岗离

岗。加强信息报送,畅通信息渠道,确保问题第一时间发现、第一时间响应、第一时间处置。市政府督查室对工作推进情况实行专项督查并进行通报。

会议原则通过《关于贯彻落实免罚轻罚规定进一步推进包容审慎监管的实施意见》,要求各行政执法部门按照《行政处罚法》规定,制定本部门、本领域的“免罚轻罚事项清单”,完善行政处罚裁量基准文件,严格公正规范文明执法,着力打造市场化法治化国际化的一流营商环境。

会议还研究了其他事项。